

# DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Ügyiratszám: DER/239-4/2024

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 22-én (hétfőn) 16.00 órától a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

### Tartalom

8/2024. (I. 22.) KT számú határozat

Napirendi pontok elfogadása

9/2024. (I. 22.) KT számú határozat

„Treeathlon” Interreg VI-A  
Románia-Magyarország 2021-2027  
periódus RSO2.7 kódszámú pályázati  
felhívásra pályázat benyújtása

**Készült:** 1 db eredeti példányban

**Kapják:** Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (4024 Debrecen Piac u. 54.) – TFÍK rendszeren keresztül értesítve  
Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)  
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.) – elektronikusan értesítve

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 22-én (hétfőn) 16.00 órától a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében megtartott **rendkívüli nyílt** ülésén.

**Jelen vannak:**

Porkoláb Gyula alpolgármester

Bakó István képviselő

Békésiné Kiss Gabriella képviselő

Kiss Csaba képviselő

Szilágyi-Milák Éva képviselő

**Meghívottak és jelen vannak:**

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző

Balázs Viktória jegyzőkönyvvezető

**Porkoláb Gyula alpolgármester:** köszöntöm a képviselő-testületi tagokat. A Képviselő-testület 5 fővel jelen van, így határozatképes. A mai napon egy napirendi pont megtárgyalását javaslom, aki ezzel egyetért, kérem, jelezze.

*Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:*

### 8/2024. (I. 22.) KT számú határozat

Derecske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

**1./ „Treeathlon” Interreg VI-A Románia-Magyarország 2021-2027 periódus RSO2.7 kódszámú pályázati felhívásra pályázat benyújtása**  
Előterjesztő: Rác Anikó polgármester

---

**1./ „Treeathlon” Interreg VI-A Románia-Magyarország 2021-2027 periódus RSO2.7 kódszámú pályázati felhívásra pályázat benyújtása**

**Porkoláb Gyula alpolgármester:** a napirendi pont keretében javaslom megtárgyalni a „Treeathlon” Románia-Magyarország pályázati felhívásra pályázat benyújtását. Január 26. a benyújtás határideje, úgyhogy azért is hoztuk előrébb a csütörtöki testületi üléstől ennek a megtárgyalását, hogy legyen egy-két-három napunk arra, hogy be tudjuk nyújtani, nehogy a végén valami közbe jöjjön. Elkészültek a pályázattal kapcsolatos anyagok, van látványtervünk is hozzá. Cseh Ákos csoportvezető urat megkérném, hogy ezeket mutassa be és egy kicsit részletezze a pályázatot.

**Cseh Ákos településfejlesztési és beruházási csoportvezető:** köszönöm szépen a szót, alpolgármester úr. Tartottunk már egy, illetve készültünk tartani egy bemutatót az elkészült

látványtervekből. A Képviselő-testülettel korábban már ötlet szintjén legalábbis beszéltünk erről a projektről, akkor még csak annyit tudtunk a Képviselő-testületnek bemutatni, hogy egy ilyen háromszög alakú épületegyüttest álmodtuk meg erre a jelenleg elhagyatott területre. Most nyilván ott akkor abban a fázisban mindenkinek a képzelő erejére volt az bízva, hogy hogy nézhet ez majd ki, hogy ha ezt a pályázatot benyújtjuk és sikeres is lesz a megvalósítása. Azóta annyi történt, hogy tervező úr elkészítette az építési engedélyes terveket, amelyekhez látványterveket is készítettünk, illetve tavaly év végén már az illetékes építésügyi hatóság részére engedélyeztetésre, benyújtásra került ez a tervdokumentáció. Én a látványtervekből mutatnék egy párat, amit közben műszaki tartalommal is, hogyha úgy van, akkor kiegészítünk. Tehát ugye a 0411/17 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonban lévő nádas területen valósulna meg ez a kerékpáros túra központ. Maga az épület az nem egy bonyolult tervezésű, itt most a jelenlegi képen, amit látunk ugye a bekötőút, ami levezet a meglévő kerékpárútról, ez fog kiszélesedni egy ilyen közösségi térré. A pályázatban benne van a szemeteseknek a kihelyezése, benne van a fásítás, ennek a kb. 2000 négyzetméter területnek a teljes körű rehabilitációja, és akkor ezen belül lenne ez a túra központ épület elhelyezve, ami jól látszik is itt a kis kacskaringós ülőrészekből, hogy úgy került megtervezésre, hogy ez akár egy iskolai osztály részére is tanórán belül, hogyha valami olyan ismeretterjesztő vagy környezetvédelem órán a diákok kimennének, akkor egy osztálynak kényelmesen helyet biztosít arra, hogy pedagógussal vagy kísérővel együtt le tudjanak ülni. Viszem tovább a képet, itt ugye nyilván több nézetből látjuk magát az épületet. Terveztünk mellé parkolóhelyeket is. Ezt abból a célból, hogy sosem tudhatjuk a kerékpáros turizmus keretén belül, hogy ki az az elszánt kerékpározó, aki nem feltétlenül biztos, hogy messzebből indul mondjuk Nagyvárad irányába, hanem Derecskéről. Ezt megteheti úgy is, hogy személygépjárművel érkezik Derecskére, itt le tud parkolni és akkor innen, ebből a központból tudna a kis túrájának neki indulni. Ezen az oldalon, amit látunk az épületről, azok a műanyagnak tűnő térelválasztók, az maga a kerékpár mosó.

**Kiss Csaba képviselő:** hány négyzetméter összesen?

**Cseh Ákos településfejlesztési és beruházási csoportvezető:** mindjárt az alaprajzot megnyitom hozzá és akkor megnézzük. Ez a központi bejárati része az épületnek, ez megint egy másik nézetből. Itt már jobban látszik, hogy van egy kerékpáros szerviz oszlop, mindenféle eszközzel el lesz látva, defektet lehet javítani, fel lehet pumpálni a biciklit, lesznek benne különböző csavar készletek, illetve 2 darab kerékpár mosó lesz még ezen az oldalon. Ismét a parkolót látjuk, ezt hátsó nézetből, és ez vizualizálná ugye azt a területrészt, ami a meglévő kerékpárútról csatlakozik. Nyitok egy alaprajzot is, hogy tudjam mutatni magát az épületet. 109,99 négyzetméter, ezen belül a beépített, ami fallal lehatárolt, az 54,9 négyzetméter, és maga az épület tartalmaz egy közösségi teret, itt a pihenőt, ahogy belépünk. Ide be lehet jönni, lesznek padok. A baloldali szárnyában lesznek a mosdóhelyiségek, akadálymentes mosdó, illetve külön férfi és női mosdó. A jobboldali részére terveztünk egy teakonyha helyiséget egy előtérrel, illetve egy WC helyiséggel, valamint egy információs pontot. Gyakorlatilag ez a része lett úgy megtervezve, hogy kiadható lesz majd a későbbiekben. Tehát maga ez a beépített, fedett, falakkal elhatárolt része 54-55 négyzetméter. A pályázat műszaki tartalmáról én még mondok egy pár gondolatot, utána átadom majd a szót, hogy rendezvényekben mit tartalmaz. A pályázatunk most úgy néz ki, hogy az építési

beruházás része az bruttó 192.000.000 Ft, ebben a 192.000.000 Ft-ban van benne a területnek a rendezése, ennek az épületnek a felépítése, a területen fásítási munkák elvégzése, valamint, hogy ha a városközpont felé jövünk, akkor terveztünk még bele a meglévő kerékpárút mellett lévő kerékpártárolóknak a cseréjét, a meglévő kerékpárút mentén lévő szemeteseknek a cseréjét, illetve a központi buszmegálló épülete mellett is elhelyeznénk egy hasonló szervíz központot, mint ami kint is lenne, úgyhogy itt is, akinek esetleg durrdefektje lenne, akkor ezt itt a központi buszmegállóban is tudná majd szervizelni. Tehát így ez az építési beruházás része, ami bruttó 192.000.000 forint a pályázatnak, és ezen túlmenően ugye sok mindent tartalmaz még a projekt. Én Papp Zoltán kollégámat megkérném, hogy pár gondolatban ismertesse már a fő költségvetési sorait, hogy milyen tevékenységeket tervezünk még.

**Papp Zoltán pályázati referens:** ahogy az lenni szokott a pályázati felhívásoknál, igazándiból ez feltételezi, hogy egy komplex programot valósítunk meg, ami a közösségi közlekedésre, mint a fenntartható környezetbarát tevékenységre irányul. Ennek keretében van az infrastrukturális rész ugye ez a kerékpáros megálló, de ugyanúgy részét képezi ennek a tevékenységnek a faültetés, aminek keretében 500 fát ültetnénk el. A projekt elképzelés szerint ennek nagyobbik részét közterületen ültetnénk el, 400 darabot, illetve 100 fát a lakosok számára biztosítanánk. Itt 75 euro/db ár a betervezett, tehát reálisan be lehet ültetni. Létrehoznánk egy interaktív térképet, ami az információs ponton interneten keresztül, okospadon keresztül is elérhető a kerékpározók számára. Beszereznénk 40 darab kerékpárt, amit az eseményekhez használhatunk. Rendezvények is lennének, itt úgy szerepel, hogy városnap. Ezt úgy kell elképzelni, hogy a városnap keretében ezzel a kerékpáros, zöld, öko tevékenységgel kapcsolatos programrészt valósítanánk meg, illetve fedeznénk az olyan költségeit a városnapnak, mint például hangtechnika, hangosítás biztosítása, egyebek, amik amúgy is jelentkeznek, tehát egyrészt egy része ennek a költségnek megy a projekttel kapcsolatos tevékenységre, más része kiváltja azokat a költségeket, amit amúgy is saját zsebből finanszírozunk, tehát ez is segíti azt, hogy fenntartható módon pályázzunk. A pályázathoz ugyanis egy 5% önerőt kell biztosítani, ez már egy ilyen visszatérülése a befektetett önerőnek, gondolkodásnak. Itt két városnapról lenne szó. Aztán ugye értelemszerűen a projekt felhívásának és az indikátoroknak meg kell felelni, ezért szemináriumokat kell tartani a határon túli Bihar településsel együtt, szakértőknek, tehát ez megint egy testvérvárosi kapcsolat építésre nyújt lehetőséget. Aztán egy közös, interneten keresztül elérhető tananyagot dolgozunk ki és előadásokat tartunk a 7. osztályosoknak. A projekt keretében ezen túlmenően a projekt belső menedzsment részére eszközöket szerzünk be, úgy, mint íróasztal, szekrény, szék, gurulós tároló, iratmegsemmisítő, lamináló gép kb. 5.000.000 forint értékben, valamint hasonlóan, 4 és fél millió forint értékben zöldfelület fenntartásához szükséges gépeket, úgy, mint önjáró fűnyíró traktor, ugye itt a főtéren is ilyet használunk, lombfúvó-szívót, sövényvágót, itt a Devaggal került egyeztetésre, hogy olyan is kerül kettő beszerzésre. Aztán következik még a külső projektmenedzsment, amit a pályázati cég, a Hárfa Alapítvány vállal, vinne, értelemszerűen ez csak akkor merül fel, ha megnyerik a pályázatot, illetve lesz belső menedzsment három személyben, egy fő főállású dolgozó, akit a projekt nyertessége esetén vesz fel az önkormányzat, illetve két fő önkormányzati dolgozó bére kerülne 50-50%-ban elszámolásra. Ez technikailag azt jelenti, hogy körülbelül 15.000.000 forintnyi bérmegetakarítás jelentkezne az önkormányzatnál, ez

nagyjából azt jelenti, hogy a szükséges önerő mértéke körül már sikerült visszaforgatni a pénzt. Összességében úgy lett megtervezve, hogy a megvalósítás esetén az önkormányzat különböző csatornákon visszakapja azt a pénzt, amit önerőként befektet ebbe a projektbe. Hirtelenjében ennyit szerettem volna mondani. Egyébként tartalmaz olyan elemet is maga a projekt, hogy meglátogatni kerékpárral Bihar települést, kölcsönösen ők is jönnének, mi is mennénk, hiszen most már Nagyváradig el tudunk menni, és legjobb tudomásom szerint, mire ez a projekt meglesz, Biharig is el lehet jutni Nagyváradról kerékpárúton, tehát valóban ez egy teljesíthető, tényleg élhető és reális dolog lenne.

**Porkoláb Gyula alpolgármester:** köszönjük szépen a tájékoztatást.

**Bakó István képviselő:** egyet mondanék. A kérdés az az lenne, hogy az elég mély terület, tehát az feltöltésre is kerülne akkor az egésze vagy a nagy része?

**Papp Zoltán pályázati referens:** csak 2000 négyzetméter. Ezt úgy kell elképzelni, hogy ezen a területen nagyjából most, ahova ez az épület esne, amúgy is van egy régi alap. Azt is el kell bontani, hogy egyáltalán bármit tudjunk ott csinálni. Tehát alapvetően a terület magasabb fekvésű részére építkeznénk, nyilván ettől független a tereprendezést meg kell oldani, ami mélyfekvésű, ahhoz az igazi klasszikus mocsaras részhez nem kívánunk a projekt keretében hozzányúlni.

**Bakó István képviselő:** de a fák nem ott lesznek?

**Papp Zoltán pályázati referens:** nem, csak itt. Tehát 2 része van a fásításnak. Itt fásítunk, zöldterületet alakítunk ki, és a 2000 négyzetméteren felül ültetünk még.

**Bakó István képviselő:** másik dolog, amit mondani szerettem volna, hogy számíthattok ránk a programoknál, mert minden nyáron viszek biciklivel vándortáborba gyerekeket, az nyilván más dolog, azt nehéz lenne ide bele szervezni, de minden tavasszal és ősszel is egy vagy két ilyen nagyobb egynapos túrára megyünk. Tavasszal pont Nagyváradra terveztünk menni.

**Papp Zoltán pályázati referens:** nyilvánvalóan ez még nem ebben az évben lesz.

**Bakó István képviselő:** ez valószínűleg így lesz ezután is, ha már két-három éve így volt.

**Porkoláb Gyula alpolgármester:** köszönjük. Van-e még valakinek kérdése? Amennyiben nincs, javaslom, hogy a határozati javaslatról szavazzunk, felolvassám: Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Interreg Románia-Magyarország 2021-2027 program nyílt pályázati felhívás keretében meghirdetett pályázati felhívásra „TREEATHLON” címmel pályázatot nyújt be. A projekt összköltsége 967 890,537 €, ami forintban 370.101.983 Ft. Az igényelt támogatás 919 496,01 €, ez forintban 351.596.884 Ft, és a projekt megvalósításához szükséges önerő 48 394,527 €, forintban 18.505.099 Ft. A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: 0411/17. Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szükséges fedezet összegét Derecske Város Önkormányzata intézményei 2024. évi költségvetésében biztosítja. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi határozatot:*

## 9/2024. (I. 22.) KT számú határozat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Interreg VI-A Románia-Magyarország 2021-2027 program I. Nyílt pályázati felhívás keretében meghirdetett RSO2.7 kódszámú pályázati felhívásra „**TREEATHLON**” címmel pályázatot nyújt be.

Projekt összköltségét **967 890,537 €** (370.101.983 Ft) -ban határozza meg.  
Az igényelt támogatás: **919 496,01 €** (351.596.884 Ft)  
A projekt megvalósításához szükséges önerő: **48 394,527 €** (18.505.099 Ft)

A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: **0411/17.**

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szükséges fedezet összegét Derecske Város Önkormányzata intézményei 2024. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat előkészítésére és benyújtására.

**Határidő:** 2024. január 26.


**Felelős:** Rácz Anikó polgármester

**Porkoláb Gyula alpolgármester:** köszönöm szépen, az ülést 16.47 órakor bezárom.

**K.m.f.**



**Porkoláb Gyula**  
alpolgármester



**Varsányiné dr. Antal Erzsébet**  
jegyző

# J E L E N L É T I Í V

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének

*2024. január 22-i rendkívüli nyílt ülésére*




Rácz Anikó	polgármester	.....
Porkoláb Gyula	alpolgármester	<i>Porkoláb Gyula</i> .....
Bakó István	képviselő	<i>Bakó István</i> .....
Benéné Kaszás Erika	képviselő	.....
Békésiné Kiss Gabriella	képviselő	<i>Békésiné Kiss Gabriella</i> .....
Kiss Csaba	képviselő	<i>Kiss Csaba</i> .....
Luxeder Endre	képviselő	.....
Szilágyi-Milák Éva	képviselő	<i>Szilágyi-Milák Éva</i> .....
Szóllósi Anita	képviselő	.....
Varsányiné dr. Antal Erzsébet	jegyző	<i>Varsányiné dr. Antal Erzsébet</i> .....
Dr. Majoros Gabriella	aljegyző	<i>Dr. Majoros Gabriella</i> .....

# J E L E N L É T I Í V

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének

*2024. január 22-i rendkívüli nyílt ülésére*

**Meghívottak és jelen vannak:**

NÉV	ALÁÍRÁS
1./ PAPP ZOLTÁN	
2./ CSEHAKOS	
3./ BALÁZS VIKTÓRIA REKA	
4./ .....	.....
5./ .....	.....
6./ .....	.....
7./ .....	.....
8./ .....	.....
9./ .....	.....
10./ .....	.....
11./ .....	.....
12./ .....	.....
13./ .....	.....
14./ .....	.....
15./ .....	.....
16./ .....	.....
17./ .....	.....
18./ .....	.....
19./ .....	.....



DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
POLGÁRMESTERÉTŐL  
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

## MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy Derecske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
**rendkívüli nyílt** ülését

**2024. január 22-én (hétfőn) 16.00 órától**

tartja a

***a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében,***  
amelyre ezúton tisztelettel meghívom.

## NAPIREND

1./ „Treathlon” Interreg VI-A Románia-Magyarország 2021-2027 periódus RSO2.7  
kódszámú pályázati felhívásra pályázat benyújtása  
Előterjesztő: Rácz Anikó polgármester

*A téma fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlen számítok.*

***D e r e c s k e, 2024. január 19.***

***Tisztelettel:***

**Rácz Anikó s.k.**  
**polgármester**





DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
POLGÁRMESTERÉTŐL  
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

... napirendi pont

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS

Az előterjesztés tárgya	„Trecathlon” Interreg VI-A Románia-Magyarország 2021-2027 periódus RSO2.7 kódszámú pályázati felhívásra pályázat benyújtása
Előterjesztő	Rácz Anikó polgármester
Az előterjesztést készítette	Papp Zoltán pályázati referens
A Képviselő-testület ülésének időpontja	2024. január 22.
A Képviselő-testület ülése	rendes ülés – <u>rendkívüli ülés*</u>
A nyilvánosság biztosítása	<u>nyílt ülés</u> – zárt ülés *
Döntéshozatal	<u>határozat</u> – rendelet *
Döntéshozatalhoz szavazati arány	<u>egyszerű többség</u> - minősített többség *
Az előterjesztés megtárgyalására jogosult bizottság, a bizottság ülésének időpontja	Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság ---
	Családügyi és Esélyteremtési Bizottság ---
	Humánpolitikai Bizottság ---
Az előterjesztés megtekintésre megküldve	Rácz Anikó polgármester
Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte	Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző
Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte	Csorvásiné Kiss Viktória pénzügyi és költségvetési csoportvezető

(\* A megfelelő szövegrész aláhúzendó.)

## *Tisztelt Képviselő-testület!*

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy Derecske Város Önkormányzatának lehetősége van pályázatot benyújtani az Interreg VI-A Románia-Magyarország 2021-2027 periódus RSO2.7 kódszámú pályázati felhívásra. A pályázat benyújtásának határideje 2024. 01. 26.

A „**Treeathlon**” pályázat keretében, a pályázati felhívással összhangban az alábbi tevékenységeket tervezzük megvalósítani:

- 1, Derecske Város Önkormányzatának 1/1 arányban tulajdonában lévő derecskei 0411/17 helyrajzi számon felvett „kivett mocsár” megjelölésű 9.392 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlanon kerékpáros pihenőhely kialakítására kerülne sor.
- 2, A teljes Derecskei kerékpárút szakasz mentén a fák állapotának felmérése, a hiányzó fák pótlása, bel és külterületen egyaránt.
- 3, Kerékpáros turisztikai napok, programok, szemléletformálás.
- 4, Jó gyakorlatok kerékpáros turisztikai konferencia, a határ mindkét oldalán. A projekt fő kimenetei alkalmazhatók és megismételhetők a jelenlegi partnerségen kívüli más szervezetek/régiók/országok számára is.

A pályázat keretében az elszámolható költségek 95 %-ának erejéig igényelhetünk támogatást, melyhez 5 % önerő biztosítása szükséges.

A projekt kidolgozása az előterjesztés készítésének időpontjában még előkészítés alatt van, így a pályázat pontos teljes költsége, a pályázaton igényelt támogatás, és az önerő összege pontosan még nem ismert. A projekt költségvetése a 2023. december 14-ei Képviselő-testületi ülés időpontjáig véglegesítésre kerül.

Az előzetes becslések szerint a „Treeathlon” projekt költségvetése az alábbiak szerint alakul.

Igényelt támogatás: 919 496,01 €-nak megfelelő forint összeg = 351.008.406 Ft  
Önerő: 48 394,527 €-nak megfelelő forint összeg = 18.474.127 Ft  
Projekt összköltsége: 967 890,537 €-nak megfelelő forint összeg = 369.482.533 Ft

A Forint összegek az MNB 2024. 01. 19. napján érvényes hivatalos árfolyama alapján (381,74 Ft/EUR) kerültek kiszámításra. A projekt költségvetését, így az önerőt is Európában kell megadni, így a Ft összegek a pályázat szempontjából tájékoztató jellegűek. **Derecske Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének tervezési szempontjait figyelembe véve, a testületi határozat meghozatalakor érvényes, napi MNB árfolyam alapján pontosításra kerülnek a forint összegek.**

A pályázati elszámolás során felmerülő árfolyam kockázatot a pályázó viseli. Az előző ROHU pályázatot Önkormányzatunk árfolyam nyereséggel zárta, ami jelentős mértékben csökkentette a projekt megvalósításához biztosított önerőt.

Ezúton kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és döntésüket meghozni szíveskedjenek.

### Határozati javaslat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Interreg VI-A Románia-Magyarország 2021-2027 program I. Nyílt pályázati felhívás keretében meghirdetett RSO2.7 kódszámú pályázati felhívásra „TREEATHLON” címmel pályázatot nyújt be.

Projekt összköltségét **967 890,537 €**- (369.482.533 Ft) -ban határozza meg.  
Az igényelt támogatás: **919 496,01 €**- (351.008.406 Ft)  
A projekt megvalósításához szükséges önerő: **48 394,527 €** (18.474.127 Ft)

A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: **0411/17.**

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szükséges fedezet összegét Derecske Város Önkormányzata intézményei 2024. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat előkészítésére és benyújtására.

**Határidő:** 2024. január 26.

**Felelős:** Rác Anikó polgármester

*Derecske, 2024. január 19.*

*Tisztelettel:*

